

Válka je živitelka národů na hraně ekonomického kolapsu! Hrozba bankrotu průmyslu vede šefa CDU k válce s Ruskem, kterému začal vyhrožovat ultimátem! Z ulic Kyjeva zaznívají zprávy Tagesschau o strašné situaci Ukrajiny na frontě! A náhončí AFU už vyhrožují Ukrajincům vyhnanstvím do EU, když nechtějí bojovat!

aeronet.news/valka-je-zivitelka-narodu-na-hrane-ekonomickeho-kolapsu-hrozba-bankrotu-prumyslu-vede-sefa-cdu-k-valce-s-ruskem-kteremu-zacal-vyhrozovat-ultimatem-z-ulic-kyjeva-zaznivaji-zpravy-tagesschau

Vedoucí kolotoče

Lis 13, 2024



Válka je živitelka národů na hraně ekonomického kolapsu! Hrozba bankrotu průmyslu vede šefa CDU k válce s Ruskem, kterému začal vyhrožovat ultimátem! Z ulic Kyjeva zaznívají zprávy Tagesschau o strašné situaci Ukrajiny na frontě! A náhončí AFU už vyhrožují Ukrajincům vyhnanstvím do EU, když nechtějí bojovat!

V systému konceptuální gramotnosti platí jedna velice děsivá poučka z historie, že válka je živitelkou národů na hraně ekonomického kolapsu. Všechny režimy a impéria, která se historicky dostanou na hranu svého kolapsu, mají tendenci zachránit svoji existenci vojenskou expanzí, válkou a nadějami na vojenské velkolepé vítězství, které zachrání ekonomiku.

Přesně k tomu nyní dochází v Německu, kde se mezi lidmi i ekonomy začínají šířit děsivé zprávy o hrozbě bankrotu největší automobilky na světě, tedy německého Volkswagenu, kterému se propadly za minulý rok tržby o děsivých 60% a firma oznámila [1], že zavře tři fabriky a propustí minimálně 70 000 zaměstnanců. A tento krach by s sebou strhl celou německou ekonomiku.



Krieg in der Ukraine

Russische Angriffe mit Raketen und Drohnen

0:00 / 0:25

Mehr Informationen auf tagesschau.de, in der tagesschau-App und in der ARD Mediathek

[Německá televize po zvolení Trumpa otevřeně informuje o zhroutilí ukrajinské fronty!](#)

Důvodem kolapsu firmy je sázka na jednu kartu, která nevyšla – na elektromobilitu, která tady v Německu měla být založena na výrobě laciné energie v plynových elektrárnách spalujících laciný ruský zemní plyn. Na tuto budoucnost vsadil celý německý automobilový průmysl a spolu s ním více než 15 000 subdodavatelských firem, které dodávají německým automobilkám sub-produkci, tedy součástky, ze kterých automobilky montují auta. Stojí na tom celý německý průmysl.

Válka na Ukrajině a zničení plynovodů Nord Stream společně s likvidací dodávek laciné ruské železné rudy, hliníku a ropy, což jsou nezbytné suroviny pro chod průmyslu v Porúří, způsobila kolaps německé ekonomiky, který se přenesl i do ČR, na Slovensko, do Maďarska, Bulharska a Rumunska, do jednotlivých závodů a pobočkových provozů koncernu VW. Je to jen otázka času.

Budoucí kancléř Německa začal vyhrožovat Rusku raketovými údery. Je to potvrzením, že německá ekonomika dosáhla bodu kolapsu

A právě v této chvíli padla německá vláda kvůli roztržce v koalici ohledně státního rozpočtu a vyzbrojování Ukrajiny [2]. Předčasné volby se očekávají na jaře a favoritem je CDU, v jejímž čele je **Friedrich Merz, který už znovu a poněkoličaté prohlásil [3], že pokud vyhraje volby, tak dá Putinovi 24-hodinové ultimátum na zastavení války, jinak Německo dodá Ukrajině rakety dlouhého doletu Taurus** a Berlín dá povolení Ukrajině k jejich použití proti Rusku.

Není to nový výrok. Přinesli jsme článek [4] o tom, že tuto výhrůžku totiž uvedl již před 3 týdny v Bundestagu. Rakety jsou přitom naváděny za letu odtud z Německa přes satelity NATO. Jednalo by se tak o úder raketami NATO proti jaderné velmoci. A proč Merz přišel s takovou výhrůžkou? Protože německá ekonomika je na tom tak špatně, že ji může zachránit jen velká válka s Ruskem a vidina vítězství a obrovských zdrojů na Ukrajině.



Šéf německé CDU navrhl dát Putinovi ultimátum a pohrozil střílením raket Taurus na Rusko!

Fantastická a utopická chiméra porážky Ruska. Znovu tedy se potvrzuje to známé, že válka je živitelka všech národů na hraně ekonomického kolapsu. Po zvolení Donalda Trumpa došlo tady v Německu ke zjevnému obratu v narativu médií. Zpravodajský WRD Tagesschau přinesl třeba reportáž z Kyjeva, viz video v úvodu článku, kde redaktorka vylíčila, že v Kyjevě to vypadá úplně jinak než na frontě, kde je situace opravdu špatná, AFU prý chybí zbraně, munice a hlavně vojáci, kterých je málo a mnozí utíkají a páchají sebevraždy. Pouštět takové zprávy do německého éteru bylo ještě nedávno nemyslitelné a dokonce to bylo označováno za ruskou propagandu.

Čím umožní Ukrajina své válečné dluhy?

Po zvolení Trumpa je ale všechno jinak. Američané totiž jsou opravdu na cestě ven z ukrajinského konfliktu a Donald Trump poté, co zjistí, že jeho plán na mír prostě nefunguje, se stáhne a přenesení válku na Ukrajině na bedra zemí EU a Velké Británie. **Přitom je naprosto zjevné, že na Ukrajině chybí především vojáci, které prostě nejde nahradit více zbraněmi nebo větším objemem munice.** Peníze na válku v nějaké chvíli nebudou stačit proto, že za ně nepůjde koupit to hlavní – lidská bojová síla! Kromě toho, na Ukrajinu začnou tlačit věřitelé ze západu a Ukrajina bude muset z něčeho umořovat dluhy.



Давай деньги!

Rusové na frontě postupují každý den a ukusují Ukrajině další a další desítky kilometrů čtverečních z území Ukrajiny. Nemusí se to zdát moc, ale když to takto jde každý den, tak za měsíc je to jeden okres, za tři měsíce velikost kraje na české poměry, a i když Ukrajina je obrovská země, tak není tak velká, aby si mohla dovolit ztrácet taková rozlehlá území a města. Tak např. město Toreck je těsně před dobytím Ruskou armádou, hlavní okresní město tzv. Toreckého okresu. Předtím padlo okresní město Pokrovsk. S každým takovým městem a okresem ztrácí Ukrajina cenné pozemky, kterými by mohla umořit válečné dluhy.

Geniální nápad, jak umořit válečné dluhy Ukrajiny – znárodníme nemovitosti těch, kteří nechtějí bojovat!

Takto Ukrajina přichází o jednotlivé okresy a v dohledu není zastavení tohoto postupu, protože v dohledu nejsou velké lidské posily AFU, ani velké posily v počtu zbraní, munice, děl, letadel a vrtulníků. Ukrajina má tak před sebou jenom pomalou porážku, která se kdykoli může zrychlit. A proto není divu, že na ukrajinské televizi se už po zvolení Trumpa pořádají analytické seance, kde se pokládají otázky, proč Ukrajina už nemá vojáky, proč už Ukrajinci nemají nadšení do války, proč se nehlásí s nadšením na frontu, kde se stala chyba při ofenzivě na počátku června 2023, která měla přinést obrát ve válce, a proč se lidé vyhýbají odvodům a nechtějí přispívat do fondů AFU na válku.



Na ukrajinské televizi již padají návrhy na vyhnání Ukrajinců do EU, když nechtějí válku!



Jeden z velitelů AFU na to reagoval na ukrajinské televizi slovy, že když tito lidé nechtějí jít na frontu a ani nechtějí přispívat na chod války svými dary, tak ať prostě jdou a odejdou do zahraničí, ale ať se už nevrací. De facto je to nový plán, jak donutit Ukrajince k mobilizaci, ale většina stejně zvolí odchod do EU. Ve chvíli, kdy na ukrajinské televizi již rezignovaně zaznívají návrhy, ať lidé vypadnou z Ukrajiny, pokud nechtějí bojovat, tak je jasné, že situace AFU je již natolik kritická, že už nemají snahu o mobilizaci.

Prostě ty Ukrajince donutí buď jít na frontu do masomlýna, anebo je vyženou do vyhnanství v EU a na Ukrajině jim alespoň znárodní majetek, který prodají a výtěžek použijí na válečné úsilí, případně na splacení dluhů západním věřitelům. A dovedu si představit, že znárodněním majetků Ukrajinců neochotných bojovat by se zabily dvě mouchy jednou ranou.

Umoření ukrajinských dluhů nemovitostmi vyhnaných Ukrajinců je mistrovský plán!

Jednak by došlo k depopulaci Ukrajiny v zájmu novým majitelů Ukrajiny, a současně by došlo ke snadnému převodu znárodněných pozemků do rukou západních věřitelů. Vlastně by tím západní věřitelé k těm majetkům a k půdě přišli zadarmo. Ukrajina vyžene Ukrajince do vyhnanství do EU pod záminkou, že nejsou vlastenci a nechtějí bojovat za svoji zemi.

Zatímco na Ukrajině po nich zůstanou nemovitosti a pozemky, které Ukrajina použije na umořování válečných půjček, na které by jinak neměla peníze. Tahle děsivá ekonomická kalkulace tak najednou dává hrozivý smysl, proč ten náhončí AFU na ukrajinské televizi takto spokojeně navrhl, ať ti lidé odejdou do EU a už se nevrací. Válka až na kost, Ukrajinci vyhnaní z domovů do EU, ukrajinizace Evropy a německé rakety střílené na Rusko.



Německá křídlatá raketa dlouhého doletu Taurus

Ta logika je v tom naprosto jasná – Kyjev by tím získal majetky vyhnaných Ukrajinců na umoření části dluhů a západní fondy okolo BlackRock a Vanguardu by jenom zatleskaly, jak geniálně to Ukrajinci s těmi pozemky vymysleli. **Nechceš bojovat? Tak vypadni do vyhnanství a už se nevracej!** My ti znárodníme barák, pozemek, louky, pole, statky lesy a umoříme z toho naše válečné úsilí našim evropským a západním investorům! Velká válečná loupež za bílého dne.

Pokaždé je za takovými výkřiky potřeba hledat plán. A pokud zástupce AFU začne vést takové podivné řeči o tom, ať lidé odejdou, pokud nechtějí bojovat, ale ať už se nevrací, je potřeba za tím hledat plán, kterým se mají zajistit zdroje na umoření dluhů a závazků Ukrajiny. A umožit je z majetků vlastních občanů, které jako ukrajinská vláda vyženeme do exilu, to je tak zrůdné, až je to geniální! Jen aby se tím neinspirovala fialová chátra nebo jiní váleční štváči v Evropě.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

